

谌龙重新找回动力：

淡忘失利 一直问自己一个问题

日前，在2017年中国羽毛球公开赛最后一日比赛的角逐中，男单决赛呈现“双龙会”，最终，谌龙以2比1战胜丹麦选手阿塞尔森，拿到了今年的第二个男单冠军，也报了今年世锦赛半决赛负于阿塞尔森的“一箭之仇”。

在接受采访时，被问这个冠军对他而言是不是证明，谌龙表示：“证明谈不上，打完奥运会到现在，也打了很多比赛，表现不是很稳定，这也比较正常。我也一直在问自己，怎样能有像里约奥运会前对冠军的渴望，这非常重要。这对我来说也是新的阶段和新的认识。因为之前没有拿过奥运会冠军，没机会体会到现在的感受。我现在看重的是怎样在场上重新有一种动力。”

令人感到欣慰的是，在输了一些比赛后，谌龙展现出了与以往不同的成熟，他并不惧怕失利，“其实对之前的失利，我慢慢地开始忘记了，因为输了一场比赛后要马上迎接之后的比赛，肯定不能带着输的心情去准备下一个比赛。我记得上一次拿到公开赛冠军是2015年丹麦公开赛，之间我只拿到过里约奥运会冠军和亚锦赛冠军。两年多之后的一个超级赛冠军，我拿到了很开心，给了我足够的信心。” ■ 综合



赵本山搭档李大美因病去世

日前，本山传媒的副总裁张家豪透露，著名二人转演员李大美于2017年11月17日22点35分去世。

李大美曾用名李淑静，1962年出生，黑龙江鹤岗市的人。李大美不仅常与赵本山同台出演，还多次参演《关东大先生》等一些农村题材的电视剧，是一位非常优秀的艺术家，还非常擅长评剧。她的儿子是赵本山第35位弟子红孩，母子俩一起经常在舞台上搭档，是舞台里非常耀眼的母子组合。母亲去世后，红孩也第一时间通过微博表达思念：“妈妈，一路走好，我爱你……” ■ 综合

安徽金花朱琳台北赛遭爆冷

星报讯(记者 江锐) 近日，WTA125K系列赛台北海硕杯在小巨蛋展开女单首轮较量，4号种子、安徽金花朱琳以4:6、5:7输给了波兰姑娘弗雷切，无缘第二轮。

本周排名105位的朱琳离首进TOP100近在咫尺，在ITF深圳赛止步四强后，她来到了台北参赛，她的首轮对手是排名只有172位的弗雷切。首盘一上来，朱琳就连丢两个发球局，弗雷切没有给朱琳机会最终以6:4先拔头筹。第二盘，朱琳率先占据主动，她在第4局破发后成功保发，以4:1领先。从第7局开始的三局陷入了互破大战，弗雷切凭借多破发一次优势，将比分扳成了5:5平。关键时刻，弗雷切再接再厉，她在第11局再度破发后连下4分拿下了发球胜赛局，最终以7:5取得胜利。

杨澜自曝留学趣闻

笑谈亚洲国家中国女性最美

星报讯(记者 吴笑文) 近日在安徽卫视《家风中华》的节目录制现场，主持人杨澜回忆起自己早年留学的经历，称中国女生的好感度在国外颇高，中国女性更是外国人眼中的亚洲最美形象，引发在场观众热议。

据了解，因为杨澜出众的气质与得体的打扮，在老师同学间颇为印象深刻，经常被别人误会自己是否是其他国家的学生。杨澜表示自己对此颇有微词，在一次聚会上，当众对此提出反驳：“中国人难道就穿得很不得体，对时尚毫无认知吗？话音刚落便有其他同

学安慰杨澜：澜，不要生气，在我们国家长得稍微漂亮的女孩子都会被大家问到同一个问题：你是中国人吗？由此可见在亚洲国家中，中国女性给大家的印象都是非常深刻的，中国女性也颇受欧洲国家欢迎。杨澜的这段“趣闻”让身为中国人的大家很自豪。

据悉，在今晚播出的《家风中华》中，杨澜将与著名学者钱文忠教授一起，邀请了塑造彭德怀元帅银幕形象的著名演员姚居德“现身说法”，从自己和所演绎经典形象的“双重人生”出发，讲述打动人心的家风传奇。

合肥父子俩的体彩生活“小确幸”

在合肥市政务区某公司工作的小王一直和他爸爸不和，生气时有时候直接管他爸爸叫“老王”，这个“老”不是指他爸爸年纪大，而是指思想老，像个博物馆里的老古董，有时候叫人气得直跺脚，却又拿他没有办法。小王尤其不喜欢“老王”干一件事儿，那就是买体育彩票，在小王眼里，生活需要脚踏实地一步步走出来，需要坚持不懈地努力，而“老王”买彩票在小王看来就是对生活心存侥幸。而“老王”却不这么想，买彩票有时候不是为了中奖，而是买一份对生活的期许，买一份对未来的珍重。“老王”每每买完彩票都要跟儿子说道说道，而儿子总是冷眼相对，所以“老王”渐渐地就没有跟儿子说彩票的欲望了。

慢慢地，小王发现“老王”最近话变少了，也不怎么跟自己搭腔，有时候都是自己一个人呆在房间，小王蓦然意识到自己的不对，每一个人都有自己的生活方式，都有自己生活的小确幸，我们做不到改变别人的生活方式，我们能做的是尊重别人的生活方式。小王走进“老王”的房间，手上拿着一张彩票对“老王”说：“老爸，我刚刚买了一张彩票，你帮我看看能不能中大奖。”“老王”抬起头看着儿子一瞬间眼泪就湿了眼眶。

从此以后，父子俩没事儿就一起谈心，小王会把自己工作上的难题跟“老王”聊一聊，“老王”也把自己买彩票的趣事跟儿子分享，父子俩没事儿还一起研究体彩中奖的规律，父子俩一起守护生活中的小确幸。 ■ 秦琼

国足“助攻” 铁杆球迷喜中万元

近期各类赛事正在如火如荼的进行中，很多竞彩网点比较流行的玩法就是2串1，可是2场比赛的中奖几率还是相对较小，据了解很多彩民经常为错一场而懊恼，比如说芜湖的小韩就时不时地懊恼着。

小韩是一个铁杆球迷，也是一个刚刚接触竞彩玩法的彩民，当天正好有一场友谊赛很吸引人，中国VS塞尔维亚。小韩像往常一样来到了04296号竞彩店与众多彩民交流着比赛，很多彩民认为塞尔维亚刚出线，很多队员还在联赛中打拼，又是客场，中国队取胜肯定是情理之中。但小韩不这么认为，认真分析了近期两队状态等情况，选定了塞尔维亚胜，正在为串哪一场组成投注时犯了愁，选不准比赛了，这时候，店长小张告诉小韩说：“这场是单关玩法，单选比双选中奖概率更高，高达三分之一，看准了就要干！”真是一语点醒梦中人啊，小韩一拍大腿，“就这么干，就打塞尔维亚胜，单关固定！”“打多少？”店长问道。小韩想了想，“既然大家都这么支持我，等我，我取钱去。”

当笔者询问小韩中了16500元奖金有何感受时，小韩笑眯眯地拿着支票说道：“单关真简单，中奖不再难”。 ■ 胡志雄

高手“出招” 三天中了两次奖

11月1日，排列三第17298期开奖，位于芜湖华庭阳光小区的04073竞彩店喜中5注排列三直选奖，奖金5200元。11月3日，排列三第17300期开奖，04173竞彩店也喜中8注排列三直选奖，奖金8320元。而中奖者为同一人。

11月6日，这位中奖彩民李先生(化姓)现身芜湖体彩分中心，将1万余元奖金领走。据了解，中奖彩民李先生很喜欢体彩的各类玩法，排列三、排列五、大乐透、七星彩等玩法，他都时不时地购买，对数字型玩法更是爱不释手，十几年的坚持购彩让他选号充满了“灵感”，当然也收获了不少奖金。

11月1日中午，李先生来到04073体彩投注站，研究排列玩法走势图后，李先生感觉很有灵感，便一张彩票购买了5注直选“099”和“699”。当晚排列玩法开奖后，李先生中得5注排列三直选奖，每注奖金1040元，共计获得5200元奖金。

而仅隔一天在11月3日，这位李先生去三山区峨桥镇，顺路在附近的04173网点购买了8注直选排列三，又再次中得8320元奖金。两天共中得13520元，着实让人感叹李先生的好运气。 ■ 胡志雄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

阜阳彩民避雨喜中千元

阜阳彩民刘女士很喜欢买体彩即开票。近日，在阜阳火车站工作的刘女士下早班，路过铁小门口的17111体彩网点时下了雨，她当时也没有带雨伞，于是她走进店内避雨，并让销售员拿出几张即开票看看，销售员给她推荐了一款新上市面值十元的“卧虎藏龙”即开票。她刮完第一张没中奖，又刮来第二张，刮出了一个“虎”的标志，下方所示的金额是500，此种彩票的游戏规则是刮出“虎”的标志，即中得标志下方金额的两倍。所以刘女士幸运地中得了1000元奖金，经过销售员确认，并当场兑付了1000元的幸运奖金。 ■ 寇军